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LETNI PROGRAM ŠPORTA 
v Občini Grosuplje za leto 2020 

I. UVOD 

V skladu s 13. členom Zakona o športu se izvajanje nacionalnega programa športa na 
lokalni ravni določi z letnim programom športa. Občina Grosuplje z letnim programom 
športa določa športne programe in ostala področja športa, ki se bodo sofinancirala iz 
občinskega proračuna, obseg in vrsto dejavnosti, potrebnih za uresničevanje tega 
programa in obseg sredstev, ki se v ta namen zagotovijo v proračunu občine. 

II. CILJI 

Šport je prav gotovo dejavnost, ki pomembno vpliva na kakovost življenja občank in 
občanov, saj krepi njihovo zdravje in spodbuja njihovo ustvarjalnost. S tem ima šport 
večplastni pomen tako za posameznika, kot za celotno družbo. Temeljni cilj programov 
športa je omogočiti vadbo, treniranje, tekmovalno dejavnost in športno rekreacijo čim 
širši populaciji, predvsem pa otroke in mladino usmerjati k zdravemu načinu življenja. 
Zato v Občini Grosuplje na področju športa sledimo naslednjim dolgoročnim ciljem: 

 dviganje športne ozaveščenosti svojih občank in občanov in vključevanje čim 
večjega števila prebivalcev občine vseh starosti, še posebej mladih, v različne 
športne aktivnosti, 

 spodbujanje zdravega in aktivnega načina življenja, 
 zagotavljanje pogojev za celovit razvoj športa v občini, 
 izgradnja športnih objektov na območju občine, ki bodo omogočali kakovostno in 

celostno izvajanje tako organiziranih športnih programov, kot tudi individualne 
športne rekreacije. 

Kot kratkoročni cilj je potrebno izpostaviti predvsem zagotavljanje osnovnih pogojev za 
izvajanje in razvoj programov interesne športne vzgoje otrok in mladine, športne vzgoje 
otrok in mladine usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport, kakovostnega in vrhunskega 
športa ter športne rekreacije. 

Občina Grosuplje z letnim programom športa omogoča in soustvarja pogoje za razvoj 
športa, ki je v javnem interesu in se sofinancira iz javnih sredstev. Svoj javni interes na 
področju športa uresničuje tako, da: 

 zagotavlja sredstva za izvedbo letnega programa športa v občini, 
 spodbuja in zagotavlja pogoje za izvajanje in razvoj športnih dejavnosti, 
 načrtuje, gradi in vzdržuje lokalno pomembne javne športne objekte. 

Pretežni del športne dejavnosti se odvija v društvih, del pa tudi v vzgojno izobraževalnih 
ustanovah. Društva sprejemajo in izvajajo športne programe avtonomno. Pri tem si 
postavljajo cilje, ki so odvisni od njihovih strokovnih, prostorskih in finančnih zmožnosti. 
Športna društva so povezana v Zvezo športih organizacij Grosuplje, ki za društva opravlja 
strokovne in usmerjevalne naloge ter jim pomaga pri izvajanju programov. Občina 
društvom in športni zvezi sofinancira tisti del športnih programov, ki so v javnem 
interesu. 
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III. OBSEG SREDSTEV 

V Občini Grosuplje izvajamo na področju športa naloge, ki so opredeljene z Nacionalnim 
programom športa. Športni programi in ostala področja športa se sofinancirajo v skladu 
s Pravilnikom o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Grosuplje. 

V proračunu Občine Grosuplje se za proračunsko leto 2020 za področje športa zagotovi 
631.538 EUR. Od tega je 187.100 EUR namenjeno investicijam v športne objekte, 
150.550 EUR za vzdrževanje in obratovanje javnih športnih objektov ter najemnine, 
293.888 EUR pa za dejavnosti izvajalcev letnega programa športa. V skladu s drugim 
odstavkom 40. člena Pravilnika o sofinanciranju letnega programa športa v Občini 
Grosuplje je lahko vrednost točke športnih programov in ostalih področij športa, ki se 
vrednotijo v točkah, enaka. Za te programe (v nadaljevanju označene z PEVT) je v okviru 
sredstev za dejavnosti izvajalcev letnega programa športa namenjeno 155.248 EUR. 

Sredstva se med izvajalce športnih programov razdelijo na podlagi javnega razpisa in 
prijavljenih programov, ki se vrednotijo na podlagi Pravilnika o sofinanciranju letnega 
programa športa v Občini Grosuplje. 

IV. LETNI PROGRAM ŠPORTA 

Letni program športa v Občini Grosuplje za leto 2020 je po področjih športa oblikovan v 
skladu z merili in kriteriji za vrednotenje posameznih področij športa, ki so sestavni del 
Pravilnika o sofinanciranju letnega programa športa v Občini Grosuplje. Označevanje in 
poimenovanje športnih programov in ostalih področij športa je enako kot v Pravilniku o 
sofinanciranju letnega programa športa v Občini Grosuplje. Ker se imenovanje večine 
proračunskih postavk ne ujema s poimenovanjem športnih programov in ostalih 
področij športa iz pravilnika, je poleg imena navedena tudi številka proračunske 
postavke, na katero se področje športa nanaša. 

Med športnimi programi in ostalimi področji športa je petnajst takih, ki se vrednotijo v 
točkah. Pri njih je določen le obseg sredstev za celoten sklop (155.248 EUR). Obseg 
sredstev za posamezni športni program ni zapisan, saj se izračuna na podlagi skupne 
točkovne vrednosti vseh na javni razpis prijavljenih programov. 

Letni program športa v Občini Grosuplje za leto 2020 obsega naslednja področja športa: 

1. ŠPORTNI PROGRAMI 

1.1. Prostočasna športna vzgoja otrok in mladine 

 

1.1.1. Športne interesne dejavnosti v osnovni šoli   (0518052 - PEVT) 

Cilj interesne športne vzgoje osnovnošolskih otrok je pri otrocih vzbuditi željo in potrebo 
po športnem udejstvovanju v naslednjih starostnih obdobjih. Iz LPŠ se sofinancirajo le 
programi prostočasne športne vzgoje otrok in mladine, ki nadgrajujejo program šolskih 
športnih interesnih dejavnosti (npr. dodatna vadba v šolskih športnih objektih, ki jo 
skupaj organizirata šola in lokalno športno društvo). 



3 
 

1.1.2. Športni programi otrok in mladine, ki niso del tekmovalnih sistemov panožnih športnih 
zvez   (0518052 - PEVT) 

Sofinancirajo se športni programi otrok in mladine, ki niso del tekmovalnih sistemov 
panožnih športnih zvez in jih ponujajo športna društva in drugi izvajalci. Zaradi 
zapletenosti dela z mladimi in varnosti, lahko te programe vodijo le izobraženi športni 
strokovnjaki in bolj kompetentni kadri z višjo ravnijo usposobljenosti za opravljanje 
vzgojno-izobraževalnega dela v športu. 

1.1.3. Obšolski športni programi za otroke in mladino   (0518052 - PEVT) 

Sofinancirajo se celoletni športni programi športnikov do starostne kategorije 
mladincev, ki so vključeni v tekmovalne sisteme nacionalnih panožnih športnih zvez, pri 
tem pa njihovi izvajalci ne izpolnjujejo pogojev za vključitev v program tekmovalnega 
športa otrok in mladine ali pa imajo njihovi izvajalci na stopnjah tekmovalnega športa 
otrok in mladine, v katere spadajo ti progami, že sofinanciran po en program. Slednje 
velja tudi za pripravljalne športne programe. 

1.1.4. Nacionalni prostočasni športni program  “naučimo se plavati”   (0518023 – 7.200 EUR) 

Program učenja plavanja vključuje prilagajanje na vodo, učenje plavanja in preverjanje 
znanja plavanja. Organiziran bo plavalni tečaj za učence prvih razredov Osnovne šole 
Brinje Grosuplje, Osnovne šole Louisa Adamiča Grosuplje in Osnovne šole Šmarje-Sap. 
Sredstva so namenjena pokritju stroškov najemnine objekta (bazena), plavalnih 
učiteljev, prevoza in organizacije tečaja. Predvideva se, da bo v program vključeno 
približno 230 otrok. 

1.1.5. Nacionalni prostočasni športni programi za otroke in mladino (Mali sonček, Zlati sonček, 
Krpan, Hura prosti čas, Ciciban planinec, mladi planinec, Zdrav življenjski slog (0518052 - PEVT) 

V programa za pridobitev športne značke so vključeni predšolski otroci, ki obiskujejo 
Vzgojno varstvene zavode (vrtce) in osnovne šole. Udeleženci programov bodo prejeli 
športne knjižice, v katerih se evidentira njihovo sodelovanje v programih. Udeleženci, ki 
bodo program uspešno zaključili, bodo prejeli priznanje. Stroški športnih knjižic in 
priznanj se pokrivajo neposredno s strani pristojnega ministrstva za področje športa. Za 
ta program se zato ne namenjajo nobena sredstva. 

1. 2. Športna vzgoja otrok in mladine s posebnimi potrebami 

1.2.1. Celoletnim športni programi otrok in mladine s posebnimi potrebami   (0518052 - PEVT) 

Sofinancirajo se športni programi otrok in mladine s prirojenimi ali pridobljenimi 
okvarami in oviranostmi in zato potrebujejo prilagojeno izvajanje gibalnih programov z 
dodatno strokovno pomočjo. To vpliva na njihovo uspešno socialno vključevanje ter 
polno in bogatejše življenje. 

1. 4. Športna vzgoja otrok in mladine usmerjenih v kakovostni in vrhunski šport 

1.4.1. Programi tekmovalnega športa otrok in mladine   (0518052 - PEVT) 

Sofinancirajo se celoletni športni programi športnikov do starostne kategorije 
mladincev, ki so vključeni v tekmovalne sisteme nacionalnih panožnih športnih zvez. 
Programi potekajo v športnih društvih, ki imajo ustrezne prostorske, kadrovske in 
materialne pogoje za izvajanje vadbenega procesa. V programu se izvaja načrtna vzgoja 
mladih športnikov, ki so usmerjeni v doseganje športnih rezultatov, primerljivih z dosežki 
njihovih vrstnikov v drugih okoljih. Glavni cilj tega programa je vključitev čim večjega 
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števila otrok in mladostnikov, ki imajo interes, sposobnosti, ustrezne osebnostne 
značilnosti in motivacijo za sodelovanje v zahtevnem procesu treniranja in nastopanja 
na tekmovalni ravni ter tem mladim športnikom omogočiti optimalne priprave in 
nastope na tekmovanjih, s ciljem doseganja čim boljših uvrstitev na državnih in 
mednarodnih tekmovanjih. 

1.4.2. Športniki mladinskega razreda   (0518052 - PEVT) 

V programe športnikov mladinskega razreda se uvrstijo športniki mladinskih in kadetskih 
kategorij, ki so v skladu s Pogoji, pravili in kriteriji za registriranje in kategoriziranje 
športnikov v Republiki Sloveniji dosegli naziv športnika mladinskega razreda. Če so 
športniki kategorizacijo pridobili zaradi uspeha klubske ekipe v kolektivni športni panogi 
v mladinski oziroma kadetski kategoriji, se v ta program namesto športnikov uvrsti ekipa. 

1.4.3. Pripravljalni športni programi   (0518052 - PEVT) 

Sofinancirajo se celoletni športni programi otrok, katerih starost ustreza programom I. 
stopnje iz Tabele 3 Pravilnika o sofinanciranju letnega programa športa v Občini 
Grosuplje, izvajajo pa jih izvajalci programov tekmovalnega športa. Cilj tega programa je 
v vadbeni proces vključiti čim večje število otrok starih do 11 let, ki imajo sposobnosti in 
ustrezne osebnostne značilnosti za kasnejše ukvarjanje s tekmovalnim športom. 

1. 5. Kakovostni šport 

1.5.1. Celoletni program kakovostnega športa   (0518052 - PEVT) 

Program kakovostnega športa predvideva sofinanciranje vadbe posameznikov in ekip 
članskih starostnih kategorij. Športniki, ki so vključeni v te programe, nastopajo v 
tekmovalnih sistemih nacionalnih panožnih športnih zvez. Za te programe se denarna 
sredstva ne namenjajo, se jim pa zagotovi ustrezno število ur uporabe športnega objekta 
za vadbo in tekmovanja. 

1.5.2. Športniki državnega razreda   (0518052 - PEVT) 

V programe športnikov državnega razreda se uvrstijo športniki, ki so v skladu s Pogoji, 
pravili in kriteriji za registriranje in kategoriziranje športnikov v Republiki Sloveniji 
dosegli naziv športnika državnega razreda. Če so športniki kategorizacijo pridobili zaradi 
uspeha klubske ekipe v kolektivni športni panogi, se v ta program namesto športnikov 
uvrsti ekipa. 

1.6. Vrhunski šport 

1.6.1. Vrhunski šport – kategorizirani športniki   (0518052 - PEVT)) 

V programe vrhunskega športa se uvrstijo športniki, ki so v skladu s Pogoji, pravili in 
kriteriji za registriranje in kategoriziranje športnikov v Republiki Sloveniji dosegli naziv 
športnika olimpijskega, svetovnega, mednarodnega ali perspektivnega razreda. Pogoj za 
uvrstitev v ta program je, da je športnik kategorizacijo pridobil kot član izvajalca športnih 
programov s sedežem v Občini. 

1.7. Šport invalidov 

1.7.1. Celoletni športni programi za invalide   (0518052 - PEVT)) 

Sofinancirajo se športni programi za invalide, ki so nastali s povezovanjem športnih in 
invalidskih ter dobrodelnih društev na lokalni ravni. 
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1.8. Športna rekreacija 

1.8.1. Celoletni športni programi športne rekreacije   (0518052 - PEVT)) 

Športno rekreativna dejavnost je zelo pomembna za vsakega posameznika, saj pomeni 
obnavljanje psihičnih in fizičnih moči, ki so v današnjem tempu življenja ogrožene in 
izrabljene, zaradi enostranskih obremenitev, v katere smo prisiljeni v delovnem času. Je 
nekakšna psihološka nujnost, ki ima tudi družbeni in ekonomski pomen. Številna športna 
društva, ki delujejo na območju Občine Grosuplje, ponujajo široko paleto športno 
rekreativnih programov, ki se izvajajo na športnih površinah in v športnih objektih, pa 
tudi v naravnem okolju. 

Cilji tega programa so: uvajanje novih in izboljšanje obstoječih športno rekreativnih 
programov za različne ciljne skupine (glede na spol, starost, posebne potrebe, fizično 
pripravljenost in stopnjo motiviranosti), povečanje možnosti za športno udejstvovanje 
žensk in preprečevanje upadanja splošne vitalnosti ljudi. 

Organiziranim rekreativnim vadbenim skupinam se zagotavlja ustrezno število ur 
uporabe športnih objektov za vadbo. 

1.9. Šport starejših 

1.9.1. Celoletni gibalni programi za starejše   (0518052 - PEVT)) 

Šport starejših so različne oblike športno-rekreativne dejavnost oseb nad 65. letom 
starosti in prestavlja nadaljevanje športne rekreacije iz odrasle dobe. Posebnost teh 
oblik športno-rekreativne vadbe so prilagoditve vsebin in načinov njihovega izvajanja 
zmožnostim posameznika, ki izhajajo iz procesov staranja in njihovih zdravstvenih 
posebnosti. Zato mora izvajanje teh programov temeljiti na ustreznem sodelovanju 
posebej strokovno izobraženega kadra (kineziologov) z zdravstvenimi delavci in 
strokovno usposobljenimi kadri za šport starejših. 

2. ŠPORTNI OBJEKTI IN POVRŠINE ZA ŠPORT V NARAVI 

2.1. Posodabljanje in investicijsko vzdrževanje obstoječih športih objektov in površin za šport v 
naravi   (0518044 – 36.100 EUR) 

 

2.2. Redna vzdrževalna dela in obratovanje športnih objektov   (0518048 – 56.000 EUR) 

Obstoječe športne objekte in površine za šport v naravi je potrebno ustrezno vzdrževati 
in obnavljati. Sofinancirajo se redna vzdrževalna dela in obratovanje javnih športnih 
objektov, s katerimi upravljajo izvajalci športnih programov. Lahko se sofinancirajo tudi 
vzdrževalna dela in obratovanje športnih objektov, ki niso v lasti Občine, če je v njenem 
interesu, da se vzdrževalna dela in obratovanje teh objektov sofinancira iz njenega 
proračuna. 

2.3. Nadzor šolskih športnih objektov   (0518050 – 14.000 EUR) 

Program predvideva sofinanciranje nadzora v športnih telovadnicah v popoldanskem 
času (izven vzgojno - izobraževalnega procesa v šolah) in med vikendi, ko telovadnice za 
svojo dejavnost uporabljajo športna društva in drugi izvajalci športnih programov. 
Nadzor je potreben zaradi zagotavljanja reda in nemotenega poteka vadbe. Poleg 
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Športne dvorane Brinje Grosuplje, je v naši občini še šest telovadnic, v katerih se 
zagotavlja sistem nadzora pri njihovi uporabi. 

3. RAZVOJNE DEJAVNOSTI V ŠPORTU 

3.1. Usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu   (0518032 – 2.500 EUR) 

Kakovostni strokovni kadri v športu so ključ njegovega razvoja in uspešnosti. Programi 
izpopolnjevanja so krajši programi za kadre, ki so že pridobili izobrazbo oziroma 
usposobljenost za delo v športu, pa si želijo ali pa z vidika zahtev panožnih zvez morajo 
nadgraditi oziroma osvežiti svoje znanje. 

4. ORGANIZIRANOST V ŠPORTU 

4.1. Delovanje športnih društev in zvez 

4.1.1. Delovanje športnih društev   (0518052 - PEVT) 

Športna društva so temeljne celice športnega udejstvovanja v Občini Grosuplje in bistven 
faktor za uspešnost grosupeljskega športa. Sredstva iz občinskega proračuna so 
namenjena za organizacijsko delo in izvajanje administrativnih nalog v društvih. Program 
predvideva sofinanciranje delovanja športnih društev, ki so ustanovljena in delujejo v 
skladu z Zakonom o društvih ter imajo svoj sedež na področju občine Grosuplje. Merila 
za sofinanciranje teh programov so: število članov društva, število organiziranih 
vadbenih skupin v netekmovalni dejavnosti in število organiziranih vadbenih skupin v 
tekmovalni dejavnosti. 

4.1.2. Zagotavljanje splošnih in skupnih pogojev dela v športu   (0518064 – 110.540 EUR) 

Športna društva, kot osnovne športne organizacije, se združujejo v občinsko športno 
zvezo, katere osnovna naloga je koordinacija, povezovanje in usmerjanje aktivnosti 
športnih društev, ki so njeni člani, pri čemer svojim članom nudi strokovno, tehnično in 
drugo pomoč. Poleg tega izvaja naloge iz nacionalnega programa športa, ki so ji zaupane 
ter sodeluje z občinskimi strukturami pri strokovnih in drugih vprašanjih s področja 
športa. Strokovna služba Zveze športnih organizacij Grosuplje sodeluje z občino 
Grosuplje pri pripravi in izvedbi javnega razpisa, pripravi pogodb z izvajalci letnega 
programa športa, izdelavi pravilnikov, pripravi osnutka proračuna za šport, pripravi 
letnega programa športa v Občini Grosuplje, nadzoru nad izvajanjem programov, 
izdelavi poročil za državne organe, itd. Strokovna služba je tudi izvajalec programov na 
področju šolskega športa (plavalni tečaj; usklajevanje programa šolskih tekmovanj), 
promocijskih športnih prireditev in tekmovanj odraslih (balinanje, badminton, odbojka, 
namizni tenis, košarka, mali nogomet). 

Strokovna služba usklajuje in nudi strokovno pomoč pri načrtovanju dejavnosti izvajalcev 
športnih programov in Občine Grosuplje na področju športa in vrši nadzor nad porabo 
proračunskih sredstev in izvajanja izbranih programov. Organizira in vodi 
administrativni, finančni in računovodski servis skupnih nalog športnih društev. 

Pripravlja tudi strokovne pobude za kvalitetno, zdravo in varno izvajanje športnih 
aktivnosti v prostorih dvoran in na igriščih, nudi strokovno pomoč pri razvoju športa v 
Občini Grosuplje in skrbi za šolanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov. 
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Strokovna služba poleg tega usklajuje interese uporabnikov Športne dvorane Brinje 
Grosuplje ter ostalih šolskih telovadnic in drugih športnih objektov v občini in pripravlja 
urnike zasedenosti dvoran ter skrbi za nemoteno uporabo prostorov in naprav za šport 
na način, ki omogoča najboljšo izrabo vsakemu uporabniku. 

Strokovna služba Zveze športnih organizacij Grosuplje kot dodatna dela opravlja vse 
naloge povezane z vodenjem Športne dvorane Brinje Grosuplje (pripravljanje pogodb, 
popravila, servisiranja in skrbništvo nad obratovalnimi stroški dvorane). Športna 
dvorana Brinje Grosuplje obratuje med tednom vsak dan od jutra do večera (do 22.30 
ure). Med vikendi se v dvorani igrajo prvenstvene tekme v rokometu, odbojki in košarki 
v vseh starostnih kategorijah. Poleg tega se v dvorani odvijajo različni turnirji, zimska 
rekreativna liga v malem nogometu ter razne druge prireditve. Tako je dvorana tudi med 
vikendom pogosto zasedena od jutra do večera. 

Zveza športnih organizacij Grosuplje redno zaposluje dva strokovna delavca za 
opravljanje strokovnih nalog s področja športa, za potrebe delovanja in obratovanja 
Športne dvorane Brinje Grosuplje pa hišnika in čistilko. Sredstva so namenjena za plače 
zaposlenih in za delovanje organov Zveze športnih organizacij Grosuplje (skupščine, 
predsedstva in nadzornega odbora), stalnih ali začasnih delovnih teles (odborov in 
komisij) ter sofinanciranju poslovanja zveze. 

5. ŠPORTNE PRIREDITVE IN PROMOCIJE ŠPORTA 

5.2. Množične športno-rekreativne prireditve   (0518041 – 1.000 EUR) 

Program predvideva sofinanciranje tistih množičnih športno-rekreativnih prireditev, ki 
imajo večletno tradicijo, so primerne za vse starostne skupine prebivalstva, na njih 
sodeluje vsaj 200 udeležencev in so odmevne v širšem slovenskem prostoru. 

5.3. Občinske športno-promocijske prireditve za podelitev priznanj v športu   (0518038 – 
3.400 EUR) 

Program predvideva organizacijo družabne prireditve in srečanja športnih delavcev in 
športnikov Občine Grosuplje, na kateri se podelijo priznanja in nagrade Zveze športnih 
organizacij Grosuplje. Priznanja se podeljujejo posameznikom, ekipam in društvom za 
športne dosežke v preteklem letu, dolgoletno delo na področju športa in izredne 
prispevke k razvoju in popularizaciji športa v Občini Grosuplje. Sredstva so namenjena 
pokritju stroškov organizacije prireditve, stroškov priznanj in morebitnim finančnim 
nagradam. 

PROGRAMI ŠPORTA Z ENAKO VREDNOSTJO TOČKE   (0518052 – 155.248 EUR) 

Kot je bilo v uvodu te točke zapisano, je v Letnem programu športa v Občini Grosuplje 
predstavljeno 15 športnih programov in ostalih področij športa, ki se vrednotijo v točkah. 
Za njih bo vrednost točke enaka. To so naslednji športni programi oziroma področja 
športa (v predstavitvi letnega programa športa so označeni z PEVT): 

 1.1.1. Športne interesne dejavnosti v osnovni šoli  

 1.1.2. Športni programi otrok in mladine, ki niso del tekmovalnih sistemov panožnih športnih 
zvez  

 1.1.3. Obšolski športni programi za otroke in mladino 
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 1.1.5. Nacionalni prostočasni športni programi za otroke in mladino 

 1.2.1. Celoletni športni programi otrok in mladine s posebnimi potrebami 

 1.4.1. Programi tekmovalnega športa otrok in mladine 

 1.4.2. Športniki mladinskega razreda 

 1.4.3. Pripravljalni športni programi 

 1.5.1. Celoletni programi kakovostnega športa 

 1.5.2. Športniki državnega razreda 

 1.6.1. Vrhunski šport – kategorizirani športniki 

 1.7.1. Celoletni športni programi za invalide 

 1.8.1. Celoletni športni programi športne rekreacije 

 1.9.1. Celoletni gibalni programi za starejše 

 4.1.1. Delovanje športnih društev. 

V okviru teh področij športa se sofinancira osnovna dejavnost športnih društev v naši 
občini – vadba in treningi organiziranih ne-tekmovalnih in tekmovalnih vadbenih skupin, 
stroški nastopanja v tekmovalnih sistemih nacionalnih panožnih športnih zvez ter 
delovanje športnih društev. 

6. VODENJE ŠPORTNE DVORANE BRINJE 

Obratovalni stroški Športne dvorane Brinje   (0518042 – 64.800 EUR) 

Tekoče vzdrževanje Športne dvorane Brinje  (0518062 – 15.950 EUR) 

Pri obratovanju Športne dvorane Brinje Grosuplje nastajajo različni materialni stroški in 
stroški storitev, med katere štejemo stroške energentov (elektrika, plin), komunalne 
stroške (ogrevanje, voda, odvoz smeti), stroške čistil, generalnega čiščenja, vzdrževanja 
in servisiranja osnovnih sredstev, varovanja in zavarovanja objekta, rednih inšpekcijskih 
pregledov, itd. Sredstva so namenjena sofinanciranju pokrivanja teh stroškov. 

Do vključno leta 2010 so se sredstva za pokrivanje obratovalnih stroškov zagotavljala iz 
dveh proračunskih postavk, ene s področja športa in druge s področja šolstva. Od leta 
2011 sta obe proračunski postavki združeni in dodeljeni področju športa. Vseeno pa je 
potrebno vedeti, da stroški Športne dvorane Brinje Grosuplje, ne spadajo samo na 
področje športa, ampak tudi na področje šolstva, saj dvorani med tednom v 
dopoldanskem času uporablja Osnovna šola Brinje Grosuplje. 

 

 
Pripravili:  Urad za finance, gospodarstvo in družbene dejavnosti 
 Zveza športnih organizacij Grosuplje 
 
 

 Župan 
              dr. Peter Verlič 
 

Št. : 410-008/2019 

Dne: 06.03.2019 



9 
 

 

7. FINANČNI NAČRT - proračun 

Postavka Konto  Naziv postavke Proračun 2020 

   SKUPAJ: 
631.538 

0518023   Šoloobvezni otroci – Program naučimo se plavati 7.200,00 

 4120  Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam 7.200,00 

0518032   Izobraževanje, usposabljanje in izpopolnjevanje strokovnih kadrov v športu 2.500,00 

 4120  Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam 2.500,00 

0518038   Priznanja športnikom in športnim delavcem 3.400,00 

 4120  Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam 3.400,00 

0518041   Množične športno-rekreativne prireditve 1.000,00 

 4120  Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam 1.000,00 

0518042   Obratovalni stroški Športne dvorane Brinje Grosuplje 64.800,00 

 4020  Pisarniški in splošni material in storitve 1.000,00 

 4021  Posebni material in storitve 2.000,00 

 4022  Energija, voda, komunalne storitve in komunikacije 
60.300,00 

 

 4029  Drugi operativni odhodki 1.500,00 

0518044   Investicije in investicijsko vzdrževanje športnih objektov 36.100,00 

 4029  Drugi operativni odhodki 600,00 

 4021  Posebni material in storitve 1.000,00 

 4202  Nakup opreme 900,00 

 4204  Novogradnje, rekonstrukcije in adaptacije 27.100,00 

 4205  Investicijsko vzdrževanje in obnove 4.000,00 

 4208  Študije o izvedbi projektov, projektna dokumentacija, nadzor in investicije 2.500,00 

0518048   Tekoče vzdrževanje in obratovanje javnih športnih objektov 56.000,00 

 4120  Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam 50.000,00 

 4021  Posebni material in storitve 2.000,00 

 4025  Tekoče vzdrževanje 4.000,00 

0518050   Nadzor šolskih športnih objektov 14.000,00 

 4120  Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam 14.000,00 

0518052   Programi športa z enotno vrednostjo točke 155.248,00 

 4120  Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam 155.248,00 

0518062   Tekoče vzdrževanje Športne dvorane Brinje 15.950,00 

 4020  Pisarniški in splošni material in storitve 4.700,00 

 4025  Tekoče vzdrževanje 10.750,00 

 4029  Drugi operativni odhodki 500,00 

0518064   Zagotavljanje splošnih in skupnih pogojev dela v športu 110.540,00 
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 4120  Tekoči transferi neprofitnim organizacijam in ustanovam 110.540,00 

0518066   Najemnina za nogometno igrišče 13.800,00 

 4026  Poslovne najemnine in zakupnine 13.800,00 

0518070   Športni park Brezje 151.000,00 

 4204  Novogradnje 100.000,00 

 4208  Študije o izvedbi projektov, projektna dokumentacija, nadzor in investicije 51.000,00 

 
 
 
 
 
 
 
 

 


